令和２年７月２０日
各位

日本学術会議 第二部生命科学ジェンダー・
ダイバーシティー分科会
委員長　平井 みどり　
公開シンポジウム「生命科学分野におけるジェンダー・ダイバーシティに関する課題と今後の展望」の開催
について（ご案内）
拝啓　
　向暑の候、皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、2月24日に開催予定でした公開シンポジウム生命科学分野におけるジェンダー・ダイバーシティーに関する課題と今後の展望」は、8月10日（月・祝日）に延期いたしましたが、諸般の事情を勘案し、ウェブでの開催とすることにいたしました。
　つきましては、ご関係の方々へのご案内をいただきたく、お願い申し上げます。
敬具
記

テーマ：生命科学分野におけるジェンダー・ダイバーシティに関する課題と今後の展望
主　催：日本学術会議第二部生命科学ジェンダー・ダイバーシティー分科会

後　援：内閣府男⼥共同参画局、⽂部科学省公益社団法⼈⽇本薬学会、国⽴研究開発法⼈科学技術振興機構、⼀般社団法⼈⽇本看護系学会協議会⼀般社団法⼈⽇本医学会連合、⼀般社団法⼈⽇本農学会⽣活科学系コンソーシアム、⽣物科学学会連合⽇本⽣命科学アカデミー、⽇本農学アカデミー男⼥共同参画学協会連絡会、全国ダイバーシティネットワーク
日　時：令和２年８月１０日（月・祝日）　１３：００～１７：３０
場　所： オンライン方式（Zoom利用を予定）
申込方法：　下記URLより、８月８日（土）２３時までにお申し込みください。
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKOaRaDYAz0ftcMMrVBMr3twEByGzeS5Euw3t1XZumtXIDYA/viewform?vc=0&c=0&w=1
お申込いただいた方には、８月１０日（月）１２時３０分頃に，シンポジウムにご参加いただくためのURLをお送りいたします。
プログラム： 
司会：　大杉 立（日本学術会議第二部会員、東京農業大学客員教授）
１３時００分〜１３時０５分
開会挨拶
平井 みどり（日本学術会議第二部副部長、兵庫県赤十字血液センター所長）
１３時０５分〜１３時１０分
来賓挨拶
松尾 泰樹（内閣府 政策統括官（科学技術・イノベーション担当））
梶原　将（文部科学省 大臣官房審議官(科学技術・学術政策局担当)）
１３時１０分〜１４時００分
「日本の未来を拓くためのダイバーシティとは 〜生命科学の果たす役割〜」

渡辺 美代子（日本学術会議副会長、国立研究開発法人科学技術振興機構副理事長）
１４時００分〜１４時４０分

「生命科学分野におけるダイバーシティ推進〜過去・現在・未来〜」
大隅 典子（東北大学大学院医学系研究科教授）
１４時４０分〜１５時１０分
「看護学系分野の男女共同参画に関わる課題とその解決に向けた取り組み（仮題）」  
小松 浩子（日本学術会議第二部会員、慶應義塾大学看護医療学部学部長）
休憩　１５時１０分〜１５時２０分
１５時２０分〜１５時５０分

「医学系分野の男女共同参画に関わる課題とその解決に向けた取り組み（仮題）」
花岡 裕（虎の門病院消化器外科）
１５時５０分〜１６時２０分

「薬学系における働き方の現状と課題〜リケジョと理系男子＠薬学〜（仮）」  
石井 伊都子（千葉大学病院薬剤部長）
１６時２０分〜１６時５０分
「真の男女共同参画とは（仮題）」
小川 宣子（中部大学応用生物学部教授）
１６時５０分〜１７時２０分
「農学系分野の男女共同参画に関わる課題とその解決に向けた取り組み（仮題）」
熊谷 日登美（日本学術会議第二部会員、日本大学生物資源科学部教授）
１７時２０分〜１７時３０分
閉会の辞
名越 澄子（日本学術会議第二部会員、埼玉医科大学総合医療センター消化器・肝臓内科教授）
以上
PAGE  

